



环湖新时代 酒店新未来

2014合肥主题酒店发展特刊



主题酒店是以某一特定的主题,来体现酒店的建筑风格和装饰艺术,以及特定的文化氛围,让顾客获得富有个性的文化感受。一般而言,历史、文化、城市、自然、神话童话故事等都可成为酒店借以发挥的主题。合肥的主题酒店都有哪些特色呢?不妨先了解一下。

65部主题“大片”等您挑

十二星座“恭候”主人下榻

A 米莱精品:不出合肥即可体验威尼斯风情

在省城铜陵北路与颍河路交口,有一个非常浪漫的主题酒店。她的名字叫“米莱精品”,听起来似乎有点缺乏浪漫气息。与电影、森林等主题的酒店不一样,这里的房间集时尚元素与浪漫为一体,且每个主题房间的名字均以“米莱”为后缀。这里的埃及艳后式的冷艳和蝶舞恋花百变米莱,为豪华房的典型代表。而在奢华房系列,有潘多拉之梦的百变米莱、海洋之心百变米莱以及黑客帝国米莱的迷幻。

值得一提的是,酒店内还可以感受到威尼斯风情。说到威尼斯风情,大家都很向往那种船为唯一交通工具的地方。威尼斯的风情总离不开“水”,蜿蜒的水巷,流动的清波,它好像一个漂浮在碧波上浪漫梦,诗情画意久久挥之不去。

在米莱,其海底世界纯真米莱、罗马风情百变米莱的设计灵感大多来自威尼斯风情。“海底世界”将顾客带入水世界,而“罗马风情”的壁画,完全可将顾客带回中世纪的意大利。

D 爱尚:十二星座“静候”主人

主题酒店的一大聚集点,就是在大学生相对聚集的大学城。2012年7月,合肥翡翠湖大学城商业街,迎来了爱尚主题宾馆。这家主题宾馆的特色在于,宾馆的主题是按照星座来排列的,这对于较为喜爱研究星座的大学生来说,无疑正合口味。

狮子座的您,可以选择住在对应星座的房间;处女座、射手座、水瓶座,大家都可以一一对号入座。不过,万一这些星座

房间全部客满,怎么办?不要急,该宾馆还开设了Kitty主题房、圆梦空间圆床房、我的榻榻米主题房、大船房、精灵之歌、天使之心等主题房。

根据星座不同,每个房间的主体色调也不一样,比如,有嫩绿的、鲜橙的,也有海水蓝。“房间不大,但是挺有意思的,在大学城附近,很方便。”一位入住后的年轻人,如此给出评价。

B 亚马逊电影:65部“电影”随你挑

除了森林系主题、情趣主题等之外,省城还有一家以电影为主题的主题酒店——亚马逊电影主题宾馆。

主题宾馆位于巢湖路与芜湖路交汇处,坐落于风景秀丽的南淝河畔,毗邻环境优美的包河公园,与包河区万达商圈紧密相连。宾馆现拥有65套以电影为主题风格的精品客房及豪华套房,所有客房均配备了时尚潮流的电动床及水床、24

小时热水、免费宽带网络、冷暖空调、有线电视等。

据工作人员介绍,目前65个房间,每个房间的主题都不同,“比如有功夫熊猫、也有蜘蛛侠、古墓丽影、哈利波特、黑衣人等”。不过,这些房间的价钱不尽相同,“主要是根据房间大小、所配备的设施决定,水床、电动床等价格自然要高一些”。

E 乌托邦情趣:楼上住宿楼下可喝酒

“无论是圆床情趣房、KT房、船长房,缤纷造型、浪漫空气,当夜幕降临,华灯初上的夜晚,爱沉浸在我们彼此的怀里,你听着我的每一句爱语,我读着你的梦……”这是位于太湖路与金寨路交口东500米的乌托邦主题旅馆的广告词。

没错,由于地理位置临近中科大,该酒店也被认为是中科大情侣最爱去的情趣酒店。不过,位置近是一个方面,乌托邦的特色才是吸引到大量顾客的主要因素。

据酒店工作人员介绍,酒店在房间主题设置上,不仅有圆床房、森林房,还有闺蜜房、童趣房以及白领房等等。“闺蜜房的意思就是最适合好姐妹住的,白领房则是装修得比较干练,较为有气质”。

“乌托邦”被认为是除了1912酒吧街的艾唯、桐城路上的海绵情趣之外,又一个情趣味超浓的主题酒店。除此之外,在“乌托邦”,住宿的楼下还设有主题酒吧,喝酒、玩桌游等都可以如期进行。

C 蜜桃湾:入住可享红牛和奥利奥

合肥老市府广场西北角,阜阳路与淮河路交口,一个绿衣外表加上一颗红色的桃心,无论是白天还是夜晚,都很醒目。这是蜜桃湾主题酒店,蜜桃的意思象征着甜蜜。

这是合肥近期新开的一家主题酒店。目前有9个大主题可供顾客选择,而一旦入住,根据蜜桃湾参与团购的网站显示,可享受红牛以及奥利奥。

据该店工作人员介绍,9大主题各有特色,以“白衣天使”为例,房间的睡床为类似医院用床,床头还有一个巨幅“红十字”,另外,墙壁上挂着的睡服也是白色,穿上让人有种白衣天使的感觉。

而在“绿野仙踪”,墙壁是森林系的,床头背后那块墙壁则是一颗老树,而房顶的天花板就是硕果累累的老树的枝干。

F 视野风尚:犹如睡在鸟笼中

如果觉得“乌托邦”还不过瘾的话,您可以去三里街附近的视野风尚再体验一把。

这家酒店主题房间以时尚、情趣、浪漫为主题,风格多种多样。每个房间都有不同的名字,比如“处女任务”、“鸟笼房间”、“炼狱艺术”……比如,鸟笼特色的情趣房就是一张圆形大床置于一个巨大无比的鸟笼子内,这样的格调让部分情侣特别喜欢。而鸟笼房

内,洗脸池等都是架设在一个大的树桩上。

与合肥大多数主题酒店一样,视野风尚也是2012年开业的。而在目前所有的主题房间中,算是鸟笼房最具特色,在团购网站的消费反馈中,不少顾客都是奔着鸟笼而来。

不过,由于处于地铁2号线施工工地的边缘,不少顾客也反映,短期内的噪音问题希望得到解决。

万达文化旅游城
WANDA CULTURAL TOURISM CITY

千万人潮 亿万商机

万达城—人生财富的最好起点

中国投资客 聚焦万达城

万达银座46-60m²全能型精装SOHO 集中回馈

中国·合肥 | 0551 | **6536 8888**

合肥市滨湖新区包河大道与环湖大道交口西侧

国际万达 文化中国
合肥万达城建设成果发布会
暨2014万达文化艺术年闭幕庆典
12月13日 隆重举行

万达城2014年
全民购房月

亚洲人气影视巨星 吴奇隆
邀您共赏万达文化盛宴

